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1. 1)   0
0 cos

5

V
mV M m   .  

1

2

m

M
 .   2)  

2

2 0
0

1 1

2 2 5

V
mV M m mgH

 
   

 
.  

2

011

25

V
H

g
 . 

    3) Направим ось x под углом   к горизонту вверх. В ЛСО sinxa g   .    0
0cos sin

5

V
V g T    .   

011

10

V
T

g
 .  Второй способ решения. В СО клин 

OTHa const  (доказательство не требовать). 
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1
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T
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  



.  
2

011
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VH
S
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T
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2. 1) При 1T  пара нет. 52 1
1 0,3 10

RT
P

V


    Па.  2) В первом отсеке только вода массой 18 г, ее объем 

 1 18V   см3.  

    3) Предположим, что вся вода испарилась. Тогда 
 1 2 2 5

2 0,62 10
RT

P
V

 
    Па. Это меньше давления 

насыщенного пара при 2T , т.е. предположение верное. Итак, 
 1 2 2 5

2 0,62 10
RT

P
V

 
    Па. 

 

3. 1) 0U E .   2) Пусть U  - напряжение на катушке. ,N UI E U IR   .  
2U E

N U
R R

   . Максимальная 

скорость изменения энергии mN  при 
2

E
U  .  

2

4
m

E
N

R
 . 

    3) U LI ,  
2U E

N U
R R

   ,  
2

4
m

E
N N

R
   ,  

24

49
  .  Отсюда  1 1

2

E
I

L
    . 1 2

6 1
,

7 7

E E
I I

L L
   .  

 

4. 1) Пусть 2b a  - длина длинной стороны. Направим ось x вдоль оси соленоида. В любой точке на торце 

соленоида   0

1
cos

2
xB t B t . Магнитный поток   0

1
cos

2
xB t ab B ab t   .   

ЭДС 0

1
sin

2
B ab t      . Ток 

   
0 sin1

2 4

B ab t
I

a b a b

 

 
  

 
.  

Максимальный ток 0 0
0

1 1

4 6

B B aab
I

a b

 

 
 


. 

    2) Сила натяжения (сжатия) стороны b  равна      
2 2

01 1
sin 2

2 32
x

B a b
F t B t I t a t

a b





  


. Максимальная 

сила натяжения 
2 2 22

0 0
0

1 1

32 48

B B aa b
F

a b

 

 
 


. 

 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 18 см от линзы, слева от нее, мнимое. 

    2) Изображение 2S  в зеркале на расстоянии 24 см от зеркала, справа. 2S  - источник для линзы,  

2 30d   см. 2
2

2

15
d F

f
d F

  


 см. Изображение 3S  в системе на расстоянии 15 см от линзы (справа). 

    3) Скорость 2S  равна 2V .  
2

2

u

V
  .  

2

2

1

2

f

d
   . Скорость изображения в системе 

1
3

2
u V   мм/с. 

  



Олимпиада «Физтех».  2019 г.  Физика.  Решения.  Билет 11-02 
 

1. 1)   0
0 cos

4

V
mV M m   .  1

M

m
 .   2)  

2

2 0
0

1 1

2 2 4

V
mV M m mgH

 
   

 
.  0

4 7

7
V gH . 

    3) Направим ось x под углом   к горизонту вверх. В ЛСО sinxa g   .    0
0cos sin

4

V
V g T    .   

07 7

34 3

V H
T

g g
  .  Второй способ решения. В СО клин 

OTHa const  (доказательство не требовать). 

  0
0

2

1
0

2
CP

S S S
T

V V
V

  



.  
sin

H
S


 .  

7

3

H
T

g
 . 

2. 1) Предположим, что вся вода испарилась. Тогда 
 1 2 1 5

1 0,69 10
RT

P
V

 
    Па. Это меньше давления 

насыщенного пара при 1T , т.е. в первом отсеке ненасыщенный пар, т.е. предположение верное. Итак, 

 1 2 1 5

1 0,69 10
RT

P
V

 
    Па.  

    2) Предположим, что при 2T  пара нет. Тогда 
52 2

2 0,39 10
RT

P
V


    Па. Это больше HP , т.е. 

предположение верное. Итак, 52 2
2 0,39 10

RT
P

V


    Па. 

    3) В первом отсеке только вода массой 9 г, ее объем 1 9V   см3.  

3. 1) 0U E .    2) Пусть U  - напряжение на катушке. ,P UI E U IR   .  
2U E

P U
R R

   . Максимальная 

мощность mP  при 
2

E
U  .  

2

4
m

E
P

R
 . 

    3) U LI ,  
2U E

P U
R R

   ,  
2

4
m

E
P P

R
   ,  

7

16
  .  Отсюда  1 1

2

E
I

L
    . 1 2

7 1
,

8 8

E E
I I

L L
   .  

4. 1) Пусть 4b a  - длина длинной стороны. Направим ось x вдоль оси соленоида. В любой точке на торце 

соленоида   0

1
cos

2
xB t B t . Магнитный поток   0

1
cos

2
xB t ab B ab t   .   

ЭДС 0

1
sin

2
B ab t      . Ток 

   
0 sin1

2 4

B ab t
I

a b a b

 

 
  

 
.  

Максимальный ток 0 0
0

1 1

4 5

B B aab
I

a b

 

 
 


. 

    2) Сила натяжения (сжатия) стороны a  равна      
2 2

01 1
sin 2

2 32
x

B b a
F t B t I t b t

a b





  


. Максимальная 

сила сжатия 
2 2 22

0 0
0

1 1

32 10

B B ab a
F

a b

 

 
 


. 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 30 см от линзы, слева от нее, мнимое. 

    2) Изображение 2S  в зеркале на расстоянии 39 см от зеркала, справа. 2S  - источник для линзы, 

 2 48d   см. 2
2

2

24
d F

f
d F

  


 см. Изображение 3S  в системе на расстоянии 24 см от линзы (справа). 

    3) Скорость 2S  равна 2V .  
2

2

u

V
  .  

2

2

1

2

f

d
   . Скорость изображения в системе 

1
2

2
u V   мм/с. 
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1. 1)   0
0 cos

5

V
mV M m   .  

4
cos

5
  .   2)  

2

2 0
0

1 1

2 2 5

V
mV M m mgH

 
   

 
.  sinH S  .  

2

07

10

V
S

g
 . 

    3) Направим ось x под углом   к горизонту вверх. В ЛСО sinxa g   .    0
0cos sin

5

V
V g T    .   

07

5

V
T

g
 .  Второй способ решения. В СО клин 

OTHa const  (доказательство не требовать). 

  0
0

2

1
0

2
CP

S S S
T

V V
V

  



.  0

0

2 7

5

VS
T

V g
  . 

 

2. 1) При 1T  пара нет. 52 1
1 0,72 10

RT
P

V


    Па.  

    2) В первом отсеке только вода массой 1 10,8m     г, ее объем 1 11V   см3.  

    3) При 2T  давление 5

2 10P   Па.   2 2 2 2P V V RT  . Отсюда 2 2
2

2

0,007
RT

V V
P


    м3 = 7 л.  

 

3. 1) 0U E .    2) Пусть U  - напряжение на катушке. ,N UI E U IR   .  
2U E

N U
R R

   . Максимальная 

скорость изменения энергии mN  при 
2

E
U  .  

2

4
m

E
N

R
 . 

    3) U LI ,  
2U E

N U
R R

   ,  
2

4
m

E
N N

R
   ,  

32

81
  .  Отсюда  1 1

2

E
I

L
    . 1 2

8 1
,

9 9

E E
I I

L L
   .  

 

4. 1) Пусть 3b a  - длина длинной стороны. Направим ось x вдоль оси соленоида. В любой точке на торце 

соленоида   0

1
cos

2
xB t B t . Магнитный поток   0

1
cos

2
xB t ab B ab t   .   

ЭДС 0

1
sin

2
B ab t      . Ток 

   
0 sin1

2 4

B ab t
I

a b a b

 

 
  

 
.  

Максимальный ток 0 0
0

1 3

4 16

B B aab
I

a b

 

 
 


. 

    2) Сила натяжения (сжатия) стороны b  равна      
2 2

01 1
sin 2

2 32
x

B a b
F t B t I t a t

a b





  


. Максимальная 

сила натяжения 
2 2 22

0 0
0

1 3

32 128

B B aa b
F

a b

 

 
 


. 

 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 24 см от линзы, слева от нее, мнимое. 

    2) Изображение 2S  в зеркале на расстоянии 33 см от зеркала, справа. 2S  - источник для линзы,  

2 42d   см. 2
2

2

21
d F

f
d F

  


 см. Изображение 3S  в системе на расстоянии 21 см от линзы (справа). 

    3) Скорость 2S  равна 2V .  
2

2

u

V
  .  

2

2

1

2

f

d
   . Скорость изображения в системе 

1
1

2
u V   мм/с. 
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1. 1)   0
0 cos

5

V
mV M m   .  

1

3

m

M
 .    2)  

2

2 0
0

1 1

2 2 5

V
mV M m mgH

 
   

 
.  sinH S  .  

0

10

7
V gS . 

    3) Направим ось x под углом   к горизонту вверх. В ЛСО sinxa g   .    0
0cos sin

5

V
V g T    .   

07 14

5 5

V S
T

g g
  .  Второй способ решения. В СО клин 

OTHa const  (доказательство не требовать). 

  0
0

2

1
0

2
CP

S S S
T

V V
V

  



.  
14

5

S
T

g
 . 

 

2. 1) 
5

1 10P   Па.    2) Предположим, что при 2T  пара нет. Тогда 52 2
2 0,68 10

RT
P

V


    Па. Это больше HP , 

т.е. предположение верное. Итак, 52 2
2 0,68 10

RT
P

V


    Па. 

    3) В первом отсеке только вода массой 9 г, ее объем 1 9V   см3.  

 

3. 1) 0U E .    2) Пусть U  - напряжение на катушке. ,P UI E U IR   .  
2U E

P U
R R

   . Максимальная 

мощность mP  при 
2

E
U  .  

2

4
m

E
P

R
 . 

    3) U LI ,  
2U E

P U
R R

   ,  
2

4
m

E
P P

R
   ,  

40

49
  .  Отсюда  1 1

2

E
I

L
    . 1 2

5 2
,

7 7

E E
I I

L L
   .  

 

4. 1) Пусть 5b a  - длина длинной стороны. Направим ось x вдоль оси соленоида. В любой точке на торце 

соленоида   0

1
cos

2
xB t B t . Магнитный поток   0

1
cos

2
xB t ab B ab t   .   

ЭДС 0

1
sin

2
B ab t      . Ток 

   
0 sin1

2 4

B ab t
I

a b a b

 

 
  

 
.  

Максимальный ток 0 0
0

1 5

4 24

B B aab
I

a b

 

 
 


. 

    2) Сила натяжения (сжатия) стороны a  равна      
2 2

01 1
sin 2

2 32
x

B b a
F t B t I t b t

a b





  


. Максимальная 

сила сжатия 
2 2 22

0 0
0

1 25

32 192

B B ab a
F

a b

 

 
 


. 

 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 16 см от линзы, слева от нее, мнимое. 

    2) Изображение 2S  в зеркале на расстоянии 20 см от зеркала, справа. 2S  - источник для линзы,  

2 24d   см. 2
2

2

12
d F

f
d F

  


 см. Изображение 3S  в системе на расстоянии 12 см от линзы (справа). 

    3) Скорость 2S  равна 2V .  
2

2

u

V
  . 

2

2

1

2

f

d
   . Скорость изображения в системе 

1
2,5

2
u V   мм/с. 
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1. 1) Подъемная сила FП = mg,  сила тяги FТ = FСОПР .  FТ/mg =1/К = 1/20.   

   2) T

T

F L

qm
  .  

T

mg
K

F
 .  0,05Tm gL

m Kq



   . 

 

 

2. 1) 2 1
max 2 1

1 1

2
, 2 200

T V
T T T

T V
     К.   

   2) 1-2 – изобара.  12 1 2 1 1 1 1 831A P V V PV RT      Дж. 

   3) 
 

 
12 31 12 31 31

12 2 1 1

2
1 0,12

5P

A A A A A

Q C T T RT


 

   
     

  
 

 

 

3. 1) M

E
I

R
 .   

   2) Пусть U  - напряжение на конденсаторе. ,N UI E U IR   .  
2U E

N U
R R

   . Максимальная 

скорость изменения энергии MN  при 
2

E
U  .  

2

4
M

E
N

R
 . 

    3) 
2U E

N U
R R

   ,  
2

4
M

E
N N

R
   ,  

5

9
  .  Отсюда  1 1

2

E
U    . 1 2

5 1
,

6 6
U E U E  .  

 

 

 

4. 1) ЗСЭ: 

2

2 20
0 0

1 1 1

2 2 3 2

U
CU C LI

 
  

 
. Отсюда 

2

0
0 0

8 2 2

9 3

CU C
I U

L L
  .   

   2) 0CU  . 

   3) Пусть 1I  - установившийся ток через катушки. Сумма магнитных потоков сохраняется: 

0 1 1 1 12 3 4LI LI LI LI LI    . Отсюда 1 0

1

10
I I . По ЗСЭ 

 2 2 2 2 2 2

0 1 0 1 0 0

1 1 1 1 1
2 3 4 5

2 2 2 2 20
Q CU L L L L I CU LI CU LI         .  2

0

41

90
Q CU . 

 

 

 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 1 48f   см от линзы, справа от нее, действительное. 

   2) 1S   мнимый предмет для зеркала. Изображение 2S  в зеркале действительное, слева от зеркала, на 

расстоянии 12 см от зеркала. 2S  - источник для линзы, 2 24d   см. 2
2

2

48
d F

f
d F

 


 см. Изображение 3S  в 

системе на расстоянии 2 48f   см от линзы (слева, действительное). 

   3) Скорость 2S  равна 2V .  
2

2

u

V
  .   2

2

2
f

d
   . Скорость изображения в системе 8 8u V   мм/с. 

 

 

  



 

Олимпиада «Физтех».  2019 г.  Физика.  Решения.  Билет 11-06 
 

1. 1) Подъемная сила FП = mg,  сила тяги FТ = FСОПР .  mg/FТ = К = 40.   

   2) T

T

F L

qm
  .  

T

mg
K

F
 .  Tm

m
  .  

1

2

gL

Kq



  . 

 

 

2. 1) 1 1
min 1 2

3 1

1
, 100

3 3

T V
T T T

T V
     К.  

   2) 3-1 – изобара.    31 1 3 1 3 1 2

2
831

3
A P V V R T T RT        Дж. 

   3) 
 23 31

12 23

A A

Q Q


 



.   12 2 1 2VQ C T T RT    .  23 230Q A  .  

23 2

2 23

2

3 0,21

A RT

RT A








 


. 

 

 

3. 1) M

E
I

R
 .  

   2) Пусть U  - напряжение на конденсаторе. ,P UI E U IR   .  
2U E

P U
R R

   . Максимальная 

мощность MP  при 
2

E
U  .  

2

4
M

E
P

R
 . 

    3) 
2U E

P U
R R

   ,  
2

4
M

E
P P

R
   ,  

9

25
  .  Отсюда  1 1

2

E
U    . 1 2

9 1
,

10 10
U E U E  .  

 

 

 

4. 1) ЗСЭ: 

2

2 20
0 0

1 1 1

2 2 4 2

U
CU C LI

 
  

 
. Отсюда 

2

0
0 0

15 1 15

16 4

CU C
I U

L L
  .   

   2) 0CU  . 

   3) Пусть 1I  - установившийся ток через катушки 2 4 1, ,L L L . Ток через 3L  не идет. Сумма магнитных 

потоков сохраняется: 0 1 1 12LI LI LI LI   . Отсюда 1 0

1

4
I I . По ЗСЭ 

 2 2 2 2 2 2

0 1 0 1 0 0

1 1 1 1 1
2 2

2 2 2 2 8
Q CU L L L I CU LI CU LI        .  2

0

49

128
Q CU . 

 

 

 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 1 48f   см от линзы, справа от нее, действительное. 

    2) 1S   мнимый предмет для зеркала. Изображение 2S  в зеркале действительное, слева от зеркала, на 

расстоянии 6 см от зеркала. 2S  - источник для линзы, 2 36d   см. 2
2

2

18
d F

f
d F

 


 см. Изображение 3S  в 

системе на расстоянии 2 18f   см от линзы (слева, действительное). 

    3) Скорость 2S  равна 2V .  
2

2

u

V
  .   2

2

1

2

f

d
   . Скорость изображения в системе 

1
2

2
u V   мм/с. 

 

 

  



 

Олимпиада «Физтех».  2019 г.  Физика.  Решения.  Билет 11-07 
 

1. 1) Подъемная сила FП = mg,  сила тяги FТ = FСОПР .  FТ/mg =1/К = 1/15.   

   2) T

T

F L

qm
  .  

T

mg
K

F
 .  0,04Tm gL

m Kq



   . 

 

 

2. 1) 2 2
max 2 1

3 3

3, 3 150
T V

T T T
T V

      К.  

   2) 2-3 – изобара.    23 2 2 3 2 3 12 1,66A P V V R T T RT        кДж. 

   3)  31 12 2 1 31 1 313 3400VQ Q Q C T T A RT A           Дж.  23 2 3 15 4150PQ Q C T T RT        Дж. 

31

1

1
3 0,82

5

AQ

Q RT





 
   

 
. 

 

 

3. 1) M

E
I

R
 .    

   2) Пусть U  - напряжение на конденсаторе. ,N UI E U IR   .  
2U E

N U
R R

   . Максимальная 

скорость изменения энергии MN  при 
2

E
U  .  

2

4
M

E
N

R
 . 

   3) 
2U E

N U
R R

   ,  
2

4
M

E
N N

R
   ,  

11

36
  .  Отсюда  1 1

2

E
U    . 1 2

11 1
,

12 12
U E U E  .  

 

 

 

4. 1) ЗСЭ: 

2

2 20
0 0

1 1 1

2 2 2 2

U
CU C LI

 
  

 
. Отсюда 

2

0
0 0

3 1 3

4 2

CU C
I U

L L
  .   

   2) 0CU  . 

   3) Пусть 1I  - установившийся ток через катушки. Сумма магнитных потоков сохраняется: 

0 1 1 1 13 4 2LI LI LI LI LI    . Отсюда 1 0

1

10
I I . По ЗСЭ 

 2 2 2 2 2 2

0 1 0 1 0 0

1 1 1 1 1
3 4 2 5

2 2 2 2 20
Q CU L L L L I CU LI CU LI         .  

2

0

37

80
Q CU . 

 

 

 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 1 100f   см от линзы, справа от нее, действительное. 

    2) 1S   мнимый предмет для зеркала. Изображение 2S  в зеркале действительное, слева от зеркала, на 

расстоянии 35 см от зеркала. 2S  - источник для линзы, 2 30d   см. 2
2

2

60
d F

f
d F

 


 см. Изображение 3S  в 

системе на расстоянии 2 60f   см от линзы (слева, действительное). 

    3) Скорость 2S  равна 2V .  
2

2

u

V
  .   2

2

2
f

d
   . Скорость изображения в системе 8 16u V   мм/с. 

 

 

 

  



Олимпиада «Физтех».  2019 г.  Физика.  Решения.  Билет 11-08 
 

1. 1) Подъемная сила FП = mg,  сила тяги FТ = FСОПР .  mg/FТ = К = 30.   

   2) T

T

F L

qm
  .  

T

mg
K

F
 .  Tm

m
  .  

1
0,2

5

gL

Kq



   . 

 

 

2. 1) 1 1
min 1 2

2 1

1 1
, 50

2 2 2

T V
T T T

T V
      К.  

   2) 1-2 – изобара.    12 1 2 1 2 1 2

1
623

2
A P V V R T T RT        Дж. 

   3)  12 2 1 2

5
1558

4
PQ Q C T T RT        Дж.  31 23Q Q Q    .   31 1 3 2

3

4
VQ C T T RT     . 

 23 23 230Q A A     .  2 23

3
1795

4
Q RT A     Дж.    23

2

41
3 1,15

5

AQ

Q RT





 
   

 
. 

 

 

3. 1) M

E
I

R
 .    

   2) Пусть U  - напряжение на конденсаторе. ,P UI E U IR   .  
2U E

P U
R R

   . Максимальная 

мощность MP  при 
2

E
U  .  

2

4
M

E
P

R
 . 

   3) 
2U E

P U
R R

   ,  
2

4
M

E
P P

R
   ,  

15

64
  .  Отсюда  1 1

2

E
U    . 1 2

15 1
,

16 16
U E U E  .  

 

 

4. 1) ЗСЭ: 

2

2 20
0 0

1 1 1

2 2 5 2

U
CU C LI

 
  

 
. Отсюда 

2

0
0 0

24 2 6

25 5

CU C
I U

L L
  .   

   2) 0CU  . 

   3) Пусть 1I  - установившийся ток через катушки 2 4 1, ,L L L . Ток через 3L  не идет. Сумма магнитных 

потоков сохраняется: 0 1 1 12LI LI LI LI   . Отсюда 1 0

1

4
I I . По ЗСЭ 

 2 2 2 2 2 2

0 1 0 1 0 0

1 1 1 1 1
2 2

2 2 2 2 8
Q CU L L L I CU LI CU LI        .  2

0

19

50
Q CU . 

 

 

5. 1) Изображение 1S  в линзе на расстоянии 1 60f   см от линзы, справа от нее, действительное. 

    2) 1S   действительный предмет для зеркала. Изображение 2S  в зеркале мнимое, справа от зеркала, на 

расстоянии 6 см от зеркала. 2S  - источник для линзы, 2 72d   см. 2
2

2

36
d F

f
d F

 


 см. Изображение 3S  в 

системе на расстоянии 2 36f   см от линзы (слева, действительное). 

    3) Скорость 2S  равна 2V .   
2

2

u

V
  .  2

2

1

2

f

d
   . Скорость изображения в системе 

1
3

2
u V   мм/с. 

 

  



Критерии оценивания.  Олимпиада «Физтех».  2019 г.  

  Билеты  11-01,  11-02,  11-03,  11-04  
 

Задача 1. (10 очков) 
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….…………….…………. 3 очка 

    Правильно записан ЗСИ …………………………………… 1 очко 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….….…………………. 3 очка 

    Правильно записан ЗСЭ ……………………….…………… 1 очко 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….…………………. 4 очка 

    Если Т выражено через V0, то оценку не снижать (Б.11-02, 11-04)  
 

Задача 2. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….…………….…………. 3 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….….…………………. 3 очка 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….…………………. 4 очка 

  Если в Б.11-03 на 3-й вопрос есть прав. аналит. ответ, ставить 4 очка 
 

Задача 3. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….…….……….…………. 2 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….…..…………………. 4 очка 

    Правильно записаны все необходимые ур-я ………………. 1 очко 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….…………………. 4 очка 

    Правильно записаны все необходимые ур-я ………………. 1 очко 
 

Задача 4. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….…….……….…………. 4 очка 

    Ответ завышен в 2 раза ……………………………………... 2 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….…..…………………. 6 очков 

    Ответ завышен в 2 раза ……………………………………... 3 очка 

    Ответ завышен в 4 раза ……………………………………... 2 очка 

    Ответ завышен в 8 раз .……………………………….……... 1 очко 
 

Задача 5. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….……….…….…………. 2 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….….……….…………. 4 очка 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….………… ………. 4 очка 

    Есть понимание, что изобр. в зеркале дв-ся со скор. 2V …. 1 очко 

    Есть отношение скоростей через Г2 ………..………...……. 2 очка 
 

 



Критерии оценивания.  Олимпиада «Физтех».  2019 г.  

  Билеты  11-05,  11-06,  11-07,  11-08  
 

Задача 1. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….….………….…………. 3 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….….…….……………. 7 очков 

    Правильные ур-я для нахождения КПД …………………… 3 очка 

    Правильный аналитический ответ .………………………… 3 очка 

    Правильный численный ответ .……………..……………… 1 очко 
 

Задача 2. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….…………….….………. 2 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….….…………….……. 4 очка 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….…...……….……. 4 очка 
 

Задача 3. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….…….……….…………. 2 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….…..…………………. 4 очка 

    Правильно записаны все необходимые ур-я ………………. 1 очко 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….…………………. 4 очка 

    Правильно записаны все необходимые ур-я ………………. 1 очко 
 

Задача 4. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….…….……….…………. 3 очка 

2) 2-й вопрос стоит (объяснений не требовать) …………..…. 3 очка 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….…………………. 4 очка 

    Есть сохранение суммы потоков …………………………... 1 очко 

    Найден правильно ток I1 ………………………..…………... 1 очко 

    Правильный ЗСЭ .…………………………………….……... 1 очко 

    Ответ .………………………………………………….……... 1 очко 
 

Задача 5. (10 очков)  
1) 1-й вопрос стоит ……………..…….……….…….…………. 2 очка 

2) 2-й вопрос стоит ……………..……….….……….…………. 4 очка 

3) 3-й вопрос стоит ……………..………..….…………………. 4 очка 

    Есть понимание, что изобр. в зеркале дв-ся со скор. 2V …. 1 очко 

    Есть отношение скоростей через Г2 ……………………….. 2 очка 

    Ответ ………………………………………...……………….. 1очко 
 


